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S  T  A  L  I  Š  Č A 
 
 

ODBORA ZA UREJANJE PROSTORA, VARSTVO OKOLJA IN VARSTVO NARAVE k 
predlaganemu gradivu za 28. redno sejo Mestnega sveta, sprejeta na 24. seji odbora, 20. oktobra 
2025 

I. 
GMS – 552 Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o Občinskem podrobnem 

prostorskem načrtu za del območja Rotovž 5S (stanovanjsko območje ob 
Bezenškovi ulici) 

 
Odbor se je seznanil z Odlokom o spremembah in dopolnitvah odloka o Občinskem podrobnem 
prostorskem načrtu za del območja Rotovž 5S (stanovanjsko območje ob Bezenškovi ulici) in 
predlaga Mestnemu svetu, da ga sprejme. 
 

II. 
GMS – 716 Odlok o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za del PPE St1-SD 

(stanovanjska gradnja JMSS) – prva obravnava 

 

Odbor se je seznanil z Odlokom o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za del PPE St1-SD 
(stanovanjska gradnja JMSS) in predlaga Mestnemu svetu, da ga sprejme v prvi obravnavi. 
 

III. 
GMS - 592 Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o Občinskem podrobnem 
prostorskem načrtu za del PPE St 6-S (vzhodno od Dravograjske ceste) v Mestni 

občini Maribor – druga obravnava 
 

Odbor se je seznanil z Odlokom o spremembah in dopolnitvah odloka o Občinskem podrobnem 
prostorskem načrtu za del PPE St 6-S (vzhodno od Dravograjske ceste) v Mestni občini Maribor in 
predlaga Mestnemu svetu, da ga sprejme v drugi obravnavi. 
 

IV. 
GMS - 593 Odlok o Občinskem podrobnem prostorskem načrtu za območje ob Belokranjski 

ulici v Mestni občini Maribor– druga obravnava 
 
Odbor se je seznanil z Odlokom o Občinskem podrobnem prostorskem načrtu za območje ob 
Belokranjski ulici v Mestni občini Maribor in predlaga Mestnemu svetu, da ga sprejme v drugi 
obravnavi. 
 
 

                               Melita PETELIN l. r. 
          Predsednica odbora 

https://maribor.si/wp-content/uploads/2025/10/GMS-552.pdf
https://maribor.si/wp-content/uploads/2025/10/GMS-716.pdf
https://maribor.si/wp-content/uploads/2025/10/GMS-592.pdf
https://maribor.si/wp-content/uploads/2025/10/GMS-593.pdf

